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ATA DA 2 a REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO ANO DE 2024 DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ PARA 
APRECIAÇÃO DAS CONTAS RELATIVAS AO 10  SEMESTRE DE 2024. 

Aos 13 dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro às 14:00, por meio de 

reunião virtual pelo aplicativo ZOOM, reuniu-se os Conselheiros membros do conselho 

fiscal do CRSIRECÊ, sob a coordenação do Sr. Marcos Vitorio Dos Santos, Presidente do 

Conselho Fiscal do CRSIRECÊ, registrando-se as presenças do Sr. Ivonei Vieira dos 

Santos Assessor Contábil, Enon Nevton Souza Mota Assessor Contábil, Vitor Henrique 

Brito Dourado Assessor Especial do CRSIRECÊ, Manha Rodrigues de Oliveira Santos 

Diretora Administrativa e Financeira do CRSIRECÊ e Dulce Nunes Barreto Duarte Diretora 

Executiva do CRSIRECÊ, bem como a presença dos demais membros do conselho fiscal, 

quais sejam: Jamile Rodrigues Paz - lrecê; Orlando Pereira da Cruz - lbipeba. Com  a 

seguinte Ordem do Dia: 1. Apresentação das contas do 10  semestre do ano de 2024 do 

CRSIRECÉ; 2. Apreciação e Emissão de parecer a respeito das referidas contas por parte 

do conselho fiscal; 3- O que Ocorrer. Feito a abertura da reunião pelo Sr. Marcos Vitorio 

Dos Santos, Presidente do Conselho Fiscal do CRSIRECÊ, o qual cumprimentou 

nominalmente todos os presentes e passou a palavra a Diretora Executiva do CRSIRECÊ 

para que fizesse as suas considerações. Com  a palavra a diretora executiva do 

CRSIRECÊ, a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, por esta primeiramente fora feito os 

cumprimentos de estilo, momento em que agradeceu a presença de todos os conselheiros 

na presente reunião, aproveitando ainda o momento para relatar o saldo positivo de uma 

reunião recente junto a secretária de saúde do estado, a Sra. Roberta Santana, realizada 

na policlínica regional de saúde em lrecê, bem como do convite recebido pela policlínica 

regional de saúde em lrecê para apresentação dos seus protocolos em salvador para as 

demais policlínicas do estado da Bahia e por fim explanou que em reunião recente do 

programa de gestão qualificada dos consórcios, no módulo de gestão financeira, ficou 

estabelecido algumas mudanças em relação aos slides da apresentação de contas dos 

consórcios. Ato contínuo, pelo presidente foi consignada a palavra ao Assessor Contábil 

do CRSIRECÊ, o Sr. Ivonei Vieira dos Santos e por este, de maneira didática, por meio de 

slides e explicação detalhada, fora realizada a apresentação das contas relativas ao 11  

semestre do ano de 2024 do CRSIRECÊ. Finalizada a apresentação, agradeceu a todos e 
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se colocou à disposição para quaisquer esclarecimentos dos nobres conselheiros. 

Devolvida a palavra ao presidente do Conselho Sr. Marcos Vitorio Dos Santos, por este 

fora consignada a palavra aos conselheiros presentes, para que fossem sanadas 

quaisquer dúvidas, bem como, a manifestação individual para a votação das contas 

relativas ao 10  semestre do ano de 2024 do CRSIRECÊ. Com  a palavra, o conselheiro Sr. 

Orlando Pereira da Cruz, este parabenizou o assessor contábil pela apresentação das 

contas e manifestou o seu voto pela aprovação das contas relativas ao 11  semestre do 

ano de 2024 do CRSIRECÊ. Com  a palavra a conselheira Sra. Jamile Rodrigues Paz, 

parabenizou as diretorias do CRSIRECÊ pelo serviço de qualidade que vem sendo 

realizado na policlínica regional de lrecê e manifestou o seu voto pela aprovação das 

contas relativas ao 10  semestre do ano de 2024 do CRSIRECÊ. Ainda com a palavra ao 

presidente do Conselho Sr. Marcos Vitorio Dos Santos, como membro do conselho, este 

manifestou o seu voto pela aprovação das contas relativas ao 10  semestre do ano de 2024 

do CRSIRECÊ. Ato contínuo, diante da manifestação individual dos 03 (três) conselheiros 

presentes nesta reunião do conselho fiscal e manifestação individual dos mesmos pela 

aprovação das contas apresentadas, pelo presidente do Conselho Fiscal do CRSIRECÊ o 

Sr. Marcos Vitorio Dos Santos, fora declarada a APROVAÇÃO SEM RESSALVAS DAS 

CONTAS RELATIVAS AO 10  SEMESTRE DO ANO DE 2024 do CRSIRECÊ POR 

UNANIMIDADE DOS CONSELHEIROS PRESENTES. Momento este em que pelos 

conselheiros fora elaborado e aprovado o parecer relativo as contas aprovadas nesta 

assentada. Aproveitando o momento, o assessor especial realizou um requerimento aos 

membros do douto conselho, para que fosse realizada uma capacitação/atualização aos 

fiscais e gestores de contratos do CRSIRECÊ para garantir a máxima eficiência nos 

trabalhos destes conforme foi sugerido na reunião anterior. Sugestão esta acatada de 

pronto pelos conselheiros, sendo sugerido pelo presidente do conselho que fosse 

articulada a melhor data e logística para a efetivação da capacitação/atualização dos 

fiscais e gestores de contratos do CRSIRECÊ. Com  a palavra o presidente do Conselho 

Sr. Marcos Vitorio Dos Santos, este aproveitou para agradecer a presença de todos, 

parabenizando a assessoria contábil pelos trabalhos, assim como a equipe do CRSIRECÊ, 

dando assim por encerrada a presente reunião do conselho fiscal. Nada mais havendo a 
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tratar, encerrada a presente reunião, pelo que eu, Vitor Henrique Brito Dourado, Secretário 

desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, foi por 

mim assinada Contendo a gravação digital da 

reunião para fins legais. 

lrecê/BA 13 de Agosto 
de 2024 

Dulce Nunes Barreto Duarte 
Diretora Executiva do CRSIRECÊ 
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